


	
		
			
				
		   
			
		

		
		 
			
				

			
		
  

		

				
						
						

				


		

	

	






		Gadgeti
	Kultura
	šifriranje
	Internet
	Windows 10
	WordPress
	Sve kategorije



		






 Početna » kako da  » Što je PDF datoteka (i kako otvoriti jedan)? 





	
		
			Što je PDF datoteka (i kako otvoriti jedan)?


			
				
						

				
			



 Datoteka s nastavkom .pdf datoteka je datoteka u PDF formatu. PDF-ovi se obično koriste za distribuciju dokumenata samo za čitanje koji čuvaju izgled stranice. Uobičajeno se koriste za dokumente kao što su korisnički priručnici, e-knjige, obrasci za prijavu i skenirani dokumenti.
    Što je PDF datoteka?
 PDF je stvorio Adobe u 1990-ima kako bi postigao dvije stvari. Prvi je da bi ljudi trebali moći otvoriti dokumente na bilo kojem hardveru ili operativnom sustavu, bez potrebe da se aplikacija koristi za njihovo stvaranje - sve što trebate je PDF čitač, a ovih dana većina web preglednika odgovara računu. Drugi je da gdje god otvorite PDF, izgled dokumenta treba izgledati isto.
 PDF-ovi mogu sadržavati tekst, slike, ugrađene fontove, hiperveze, videozapise, interaktivne gumbe, obrasce i drugo.
 Kako pregledati PDF datoteku
 Budući da su PDF-ovi standardizirani format, postoji velik broj aplikacija koje mogu otvoriti PDF-ove. Web preglednici, Adobeov Acrobat Reader, aplikacije trećih strana, pa čak i aplikacije za obradu teksta.
 Najlakši način za pregled PDF-a: Koristite svoj web-preglednik
 Vjerojatno je da ako čitate ovaj članak, web-preglednik koji upotrebljavate može pregledati PDF i to je uglavnom isto za MacOS i Windows.
 Ako nemate drugu aplikaciju koja može čitati PDF-ove, vjerojatno je da je vaš preglednik već zadana aplikacija, a možete je samo dvaput kliknuti da biste je otvorili.
 Ako nije, desnom tipkom miša kliknite datoteku, pokažite na izbornik "Otvori sa", a zatim kliknite svoj omiljeni preglednik.
 
 Rezultati su slični bilo kojem drugom programu.
 
 Za veću kontrolu i bolju podršku za značajke: Koristite Desktop Reader
 Adobeov Acrobat Reader službeni je alat za čitanje PDF-ova. Besplatan je i dostupan je za Windows, MacOS, iOS i Android.
 Nakon instalacije programa Acrobat Reader, samo trebate dvaput kliknuti na bilo koji PDF koji želite otvoriti.
 
 Kao što možete vidjeti, ima mnogo više mogućnosti za kontrolu vašeg prikaza, kao i mogućnost izvoza PDF-ova u format za uređivanje, kao što je dokument Microsoft Officea.
 Naravno, tu su i aplikacije trećih strana za pregled PDF datoteka, od kojih su neke brže i manje rastegnute od Adobe Readera.
  Kako urediti PDF
 Ako trebate urediti PDF, ali će ostati u PDF formatu, vaše su mogućnosti ograničene. Zlatni standard ovdje je Adobeov Acrobat DC. Nažalost, to je skupo. Standardna verzija iznosi 12,99 USD mjesečno i zahtijeva godišnju obvezu. Također je dostupna samo za Windows. Pro verzija je 14,99 dolara mjesečno i također zahtijeva godišnju obvezu. Taj je dostupan i za Windows i za MacOS.
 Dostupna je sedam dana besplatnog probnog razdoblja za verziju Pro, tako da ako trebate urediti samo dokument ili dva, to bi moglo odgovarati vama.
 Tu su i neki besplatni programi dostupni tamo. Naš omiljeni program je uređivač PDF-XChange koji vam omogućuje osnovna uređivanja i komentare.
 Kako izraditi PDF
 Postoji nekoliko načina na koje možete stvoriti PDF od gotovo bilo kojeg Word dokumenta, web stranica i tako dalje.
 Za početak, i Windows i MacOS omogućuju "ispis" u PDF datoteku. Dakle, gotovo sve što možete ispisati, možete spremiti kao PDF.
  
  Neke aplikacije, poput Chromea, također imaju vlastite ugrađene PDF pisače.
 
 Ako vam je potrebna veća kontrola nad izvođenjem PDF-ova (na primjer, ako pripremate nešto za profesionalni ispis), morat ćete se obratiti Adobe Acrobatu DC.
 Kako pretvoriti PDF u nešto uređivati
 PDF također možete pretvoriti u neki drugi format datoteke koji možete lakše urediti.
 Obično ćete htjeti pretvoriti vaš PDF u nešto što procesor za obradu teksta može obraditi. Već imamo sjajne članke o pretvaranju PDF-ova u Microsoft Word ili Google Dokumente, stoga ih pročitajte ako je to ono što trebate učiniti. Čak i ako koristite neki drugi program za obradu teksta, trebao bi biti sposoban obraditi bilo koji od tih formata nakon pretvorbe.
 Jedina poteškoća s pretvaranjem dokumenata pomoću Worda ili Googleovih ugrađenih alata je da ponekad mogu imati poteškoća u održavanju složenog oblikovanja i izgleda. Ako imate PDF koji odgovara tom računu, možda ćete htjeti isprobati Adobe Acrobat Reader DC. Dok je aplikacija besplatna, morate platiti 1,99 USD mjesečno ako želite da je moguće pretvoriti PDF-ove u druge formate, kao što je Word. Ako je to nešto što trebate redovito raditi, ta se naknada vjerojatno isplati jer je upotreba programa Acrobat najpouzdaniji način za promjenu PDF-ova u Wordove dokumente, budući da zadržava formatiranje prilično dobro. I naravno, puna verzija programa Acrobat DC također može obaviti posao, ali nije vrijedno dodatne cijene ako je sve što trebate učiniti pretvoriti dokumente.
 Tu su i neki online alati za pretvorbu koje možete koristiti ako niti jedan od tih drugih ne odgovara vašim potrebama. Budući da su ta rješenja temeljena na oblaku i omogućuju vam da pretvorite bilo koji PDF koji imate bez potrebe za instaliranjem softvera na vaš uređaj. Međutim, bitno je imati na umu da u tom procesu morate poslati svoj dokument na njihove poslužitelje, tako da ako dokument sadrži osjetljive informacije, možda ćete htjeti preskočiti ovaj korak.
 Zamzar je jedan od najpopularnijih online datoteka za konverziju datoteka i dobro je funkcionirao za nas. Njihova besplatna usluga omogućuje pretvaranje bilo koje datoteke veličine do 100 MB. Nakon što prenesete i odaberete format na koji ga želite pretvoriti, dokument će vam biti poslan e-poštom s vezom za preuzimanje.
 
 Dodatna prednost korištenja Zamzar-a je što podržava veliki broj formata kojima možete pretvoriti, uključujući različite formate dokumenata, slika i čak e-knjiga.
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					 Što je Port-Out telefonska prijevara i kako se mogu zaštititi? 
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						 Što je PCIe SSD, i trebate li ga u računalu? 
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			Korisni podaci i savjeti za web-razvoj. Programiranje, web dizajn, CSS, HTML, JAVASCRIPT. Konfigurirajte i ponovno instalirajte WINDOWS. Izrada web stranica i aplikacija ispočetka.
		

	

 














